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Munucrapcreo npoceere u Hayke Penybnuke Cpbuje
OPYLUTBO MATEMATWU4YAPA CPBUJE
LWKONCKO TAKMWUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LUKONA
02.02.2013.

VIll PASPEQ

1. YV paenu B wHanasm ce npasoyraw Tpoyrao ABC umje cy karete

Ceaku 3aaatak ce bogyje ca no 20 bojoea.

AC = 8cm 1 BC = 6cm. Y LEHTPY Kpyra onucaHor oko Tpoyrna ABC
NOCTaBMLEHA je HOpMana Ha paeaH W Ha koj oapehena Tauka M Koja
je on pasuu B Ha pactojarby of 4cm. Konuko je pactojarbe Tauke M
0/ TeMeHa Tpoyrna?l y

G
. Koje npase oapeheHe TeMeHWMa KOUKE Ha E 0

CIALM CYy:
a) napanenxe pagHw ABD;
6) HopmanHe Ha pasaH ABD? A c

B

. Mepa je Kynuo yokonage 3a Npas/berse MNOKNOH nakeTa w To: 15
yokonaga of no 100g no uenn 110 guHapa, 20 og 200g no 200
auHapa 1 10 o 250g no 220 guHapa. Oppean cpefiby BPeAHOCT
LieHe jepHor Kunorpama yokonage (y anHapuma),

2a-y
3

. Oppepw a Tako Aa pelletba jefHaduHe =1+y He Oyfly Marba

og 2. D

. Y kpyry K, na cnuuu, tetuse AB u CD cy

k
X 0
mehycobHo Hopmanue. WapauyHaj wuxose A = B
pyxune ako je AC = 10cm, DB = 8cm u ]
SC =6cm.
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PEWIEMA 3AIATAKA
VIl PA3ER

MpusHaBaTh CBaKO Ta4HO pellieibe Koje ce pa3nnKyje og pewetba y
Kiby4y. BofjoBaibe NpUNaroguTi KOHKPETHOM pelletby.

1. (MN45-1) QlykmHa xwnoTedyse npaeoyrnor Tpoyrna je 10cm (2
noena). Llentap onuncaror kpyra O je Ha CPeOUHM XMIMOTEHY3E W HEroRa
YOaneHoCT of TemeHa je 5cm (2 noeHa). MNpasoyrnn Tpoyrnosu AOM,
BOM w COM cy nogynapuw (jenHake ase Kartete) (4 moeHa) U Baku

AM?= ACP + OM?, na je AM = Va1 Cm, Tj. TPAAKEHA YAA/BEHOCT je Of CBUX
Temena v/41cm (12 noena).

2. {MIN46-1) a) AB, AC, AD, BC, BD, (D, EF, EG, EH, FG, FH, GH (ceaka no 1
noex).
6) AE, BF, CG, DH (ceaka no 2 noewa).

3. (MN45-5) YkynHa cyma HoBua Kojy je lMepa gao 3a uokonage je 15 -
110+ 20 - 200 + 10- 220 = 7850 (7 noena). [Jakne, 7850 gunapa. YkynHa
Maca CBMX YoKonaja koje je kynwo je 15-0,Tkg + 20 - 0,2kg + 10 - 0,25kg
= 8kg (7 noeHna). O3Hauyumo ca X cpefitby BPeHOCT UeHe jeaHor
Kunorpama yokonage. Capa je 7850 = 8 - x, na je x = 981,25 guvapa (6
noexa).

2a-3 2a—3

4. (MN46-2) y= (10 noexa),

>2 (4 noewa), a;?];' (6

noeHa). AKo je y4eHnK ¥ HejegHauvHK cTaeno crporo Behe Goposatu ca
18 noexa.

5. (MN47-1) Tpoyrnoeu SCA w SBD cy cnwuum (ZASC = 4DSB kao
yHakpcHW W ZACS = 4DBS kao nepudepujckin Hag AD) (10 noena). Capa
je AC: DB = 5C: 5B, na je 5B = 4,8cm (3 noeua). Takohe je AC: DB=AS :
DS, na je D5 = 6,4cm (3 noena). Caga je AB=AS + 5B = 12,8cmu (D = (S
+ 50 =12 4cm (4 noexa).




